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N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S), Seite 1/1

logarithm. V , Vy-Daten uy=(A — 550) / 50

logV =(logVi,+ logLo)/2 logVl, = —0,35u)-u

logV, =logV + 0,03 logL o= —0,35l)\~Us7d

log [Vo, V , Vi, Lo] Adaptation: A,,.=555
570

maximum
log(Vm)=-0,03
Vm=0,93
Schwelle
tz=0,00

3 Uy
700 A/nm

BG820-1N

DoPo->UaUo
logarithm. L , Lo-Daten uy=(A - 550) / 50
logL =(logV,+log )/2logVl,=—-0,35u)-u
logLo =logL +0,12 log =-0,350U\-u ]
log [Lo, L, Mg, Adaptation: A, =570

maximum
log(Lm)=-0,12
Lm=0,74
Schwelle
tg=0,00

BG820-3N
-Daten uy=(A — 550) / 502
=(log - +logLo)/2 log - =-0,35u)\-u ]
=log~ +0,35 logL o= —0,35l)\~Us7d
, G-, 2, Lo ] Adaptation: A | =520
570

maximum
log(“m)=—0,35]
\ m=0,
Schwelle
tz=0,00

3 uy

600
-Daten uy=(\ — 550) / 502
+log )2 log =-0,35u\—u ]
+0,12 log =-0,35u\-u ]
Adaptation: A =470

maximum

Schwelle
20,00

3 Uy
700 A/nm

BG820-7N

ToGo->BaBo
BG820-7R, 1

logarithm. -Daten uy=(A
log =(log +logLg)/2log =-0
log,=logV +0,12 logLo=-0
log [Mo, M=, G, Lol

570

- 550) / 50
,35U)-u ]
y35p)\_u570]

2
2

Adaptation: A =540

o

maximum

log(V' m)=-0,13
m=0,74

Schwelle

tg=0,00

3 uy

YoGo->DaDo
logarithm. L , L,-Daten
logL =(logM,+log )/2log
logLo =logL + 0,12
log [L , Mo,

uy=(A

570

700 A/nm

BG820-2N

- 550) / 50

=-0,350\~u
log  =-0,35u\-u ]
Adaptation: A

=570

-

maximum
log(Lm)=—0,12
Lm=0,74
Schwelle
tz=0,00

, - -Daten
+log  )/2 log
+0,12 log

uy=(A

BG820-4N

- 550) / 50

=-035lh-u 1,
=-0,35[,-u |

Adaptation: A =470

maximum

log( m)=-0,12]
m=0,

Schwelle

tg=0,00

3 uy

-Daten uy=(A
=(log - +logLo)/2 log  =-0
=log" +0,35 logLo=-0

wilal
570

700 A/nm

- 550) / 502
,35[1)\—U ]2
,35[1)\_U570]

Adaptation: A =520

L

maximum
log(“m)=—0,35]
m=0,44
Schwelle
tz=0,00

3 uy

400 500 600

BoJo->MaMo

700 A/nm

BG820-8N

logarithm. V , Vo-Daten u,=(A — 550) / 50

logV =(logVi,+ logLo)/2 log!Vl, = —0,35u)-u

logV, =logV + 0,03 logLo = —0,35\~Us7q

log [Vo, V , Vi, Lo] Adaptation: A, .=555
570

maximum
log(Vm)=-0,02
Vm=0,94
Schwelle
tg=0,01

3 uy
700 A/nm

BG821-1N
uy=(A - 550) / 50

)/2logV = -0,35u)\~-u
log  =-0,35u\-u ]
Adaptation: A, =570

DoPo->UalUo
logarithm. L , L,-Daten
logL =(logV,+ log
logLo =logL + 0,12
log [Lo, L, Mg,

maximum
log(Lm)=-0,12
Lm=0,75
Schwelle
t5=0,01

BG821-3N
-Daten uy=(A — 550) / 502
+loglLo)/2 log = —0,35u)-u ]2
logLo = —0,35\~Us7q
Adaptation: A | =520
570_

=(log
=log- +0,35
vl=5 Lol

maximum
log(“-m)=—0,34]
m=0,
Schwelle
t5=0,01

\

3 uy

600
-Daten uy=(\ — 550) / 50
=(log +log )/2 log =-0,35\-u ]2
=log +0,12 log- =-0,35u\-u ]
Adaptation: A =470

2

maximum

Schwelle
20,01

K] Uy
700 A/nm

BG821-7N

ToGo->BaBo
BG821-7R, 1

=(log

= log

|\
Ur=(\ - 550) / 50 21\

+loglo)/2log  =-0,35u\—u ]2

+0,12 loglo=-0,35u)-Us7d

,Lol Adaptation: A | =540
570

= .
maximum

log(V' m)=-0,13
m=0,75

Schwelle

ta=0,01

3 uy

'YoGo->DaDo

logarithm. L , L,-Daten

logL =(log

logLo =logL + 0,12

log [L, Mo,

700 A/nm

BG821-2N
uy=(A — 550) / 50
+log )/2logVl,=—0,35u)-u
log =-0,35u\-u ]
Adaptation: A, =570

maximum
log(Lm)=—0,12
Lm=0,75
Schwelle
15=0,01

BG821-4N
uy=(A — 550) / 502
+log )2 log  =-0,35u)\-u ]2
+0,12 log- =-0,35u\—u ]
Adaptation: A =470

-Daten

maximum

log( m)=—0,12]
m=0,

Schwelle

tg=0,01

=(log

-Daten uy=(\ — 550) / 502
+logLo)/2 log = -0,35\-u ]2
+0,35 logL o= —0,35)\~Us7q
, Lol Adaptation: A =520

570

/ maximum

Schwelle
ta=0,01

BoJo->MaMo

TUB-Prufvorlage BG82; Relatives Elementar-Farbensehen Eingabew/rgb/cmyk —> rgh

Empfindlichkeiten logLMS-R17_Mx (x=1,2,3,4und Kombinationen; Schwellg%0,00 und 0,01
Y
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